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Νέος Διευθυντής στο Ελληνορθόδοξο Σχολείο του 
Περθ
/ Ομογένεια

Συγκέντρωση υποδοχής επεφύλαξαν προσωπικό και παιδιά (παρόντες και 81 
μαθητές από την Κίνα που επισκέπτονται το σχολείο στο πλαίσιο προγράμματος 
βραχυπρόθεσμης επίσκεψης) στο νέο διευθυντή του Ελληνορθόδοξου Σχολείου του 
Αγίου Ανδρέα στο Περθ της Δυτικής Αυστραλίας, τον κ. Craig Monaghan.

Πραγματοποιήθηκε την περασμένη εβδομάδα στην πρωινή συγκέντρωση του 
σχολείου του Αγίου Ανδρέα η επίσημη ανάληψη καθηκόντων του νέου διευθυντή 
του σχολείου κ. Craig Monaghan.

Στη σύντομη του ομιλία τόνισε ότι θα επιδιώξει έτσι ώστε οι μαθητές του 
σχολείου να συμμετέχουν ενεργά στη μελλοντική του πορεία, αλλά και ότι θα 
χρησιμοποιήσει την εμπειρία και τη γνώση της θητείας του στην Κίνα για τη 
δημιουργία προγραμμάτων φιλοξενίας μαθητών από την ασιατική χώρα στο 
Σχολείο.

Να σημειωθεί πως παρόντες στην πρωινή συγκέντρωση ήταν και 81 μαθητές που 
επισκέπτονται το σχολείο από την Κίνα.
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Στο τέλος τα παιδιά έδωσαν στο διευθυντή τους και ένα δώρο που το δέχτηκε με 
κάποια αμηχανία, χαμόγελο και το απαιτούμενο χιούμορ… Μια φανέλα της εθνικής 
ομάδας Ράγκμπυ της Αυστραλίας των γνωστών Wallabies. Τη δέχτηκε με χιούμορ 
αφού ο κ.  Monaghan, που είναι λάτρης του  Ράγκμπυ, κατάγεται από την Νέα 
Ζηλανδία και είναι οπαδός του άσπονδου αντίπαλου, των All Blacks.
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81 Μαθητές από την Κίνα επισκέπτονται την Πέρθη

Πρόγραμμα φιλοξενίας

Στο πλαίσιο ενός προγράμματος διεθνούς βραχυπρόθεσμης επίσκεψης, 81 παιδιά 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από την Κίνα επισκέπτονται το 
Σχολείο του Αγίου Ανδρέα.

Τα παιδιά αυτά ηλικίας μεταξύ 4 και 15 ετών, θα μείνουν στην Πέρθη για πέντε 
βδομάδες. Πολλά φιλοξενούνται από οικογένειες παιδιών του σχολείου και άλλα με 
τις οικογένειες τους που ήρθαν μαζί τους από την Κίνα.

Τα παιδιά συμμετέχουν καθημερινά στα μαθήματα του σχολείου και τις ελεύθερες 
ώρες επισκέπτονται διάφορα τοπικά τουριστικά αξιοθέατα.

Ο κ. Monaghan, δήλωσε ότι η επίσκεψη αυτή προσφέρει μεγάλα οφέλη τόσο στους 
επισκέπτες όσο και στα παιδιά του σχολείου και της περιοχής. Η Κίνα είπε μια πολύ 
διαφορετική χώρα από την Αυστραλία και με αυτά τα προγράμματα οι δίνεται η 
ευκαιρία στους Κινέζους φοιτητές να πάρουν μια γεύση από την αυστραλιανή 
σχολική εμπειρία και, κυρίως, την εμπειρία του Αγίου Ανδρέα.

Πρόσθεσε δε, ότι όταν βρισκόταν ακόμα στην Κίνα, προώθησε το Ελληνορθόδοξο 
Σχολείο του Αγίου Ανδρέα με επισκέψεις σε διάφορα σχολεία που ενδιαφέρονται 
για τέτοιες διεθνείς βραχυπρόθεσμες επισκέψεις.
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